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Věděl jsem, že v USA a jejich ozbrojených silách je
situace velmi špatná. Organizační struktura NATO (čti
USA) je struktura uvízlá v 90. letech

putin-today.ru/archives/203052

Pamatujete si toto mistrovské dílo From The Doors?

Konec…

Watch Video At: https://youtu.be/BXqPNlng6uI

A takhle teď vypadá KONEC. Včera, Vero a Voloďo, jsem právě mluvil o tomto tématu,
včetně tohoto neustálého melasu diskusí o taktických, maximálně operačních,
podrobnostech a podrobnostech o tom, jak a jak moc ruské ozbrojené síly rozdrtily
ozbrojené síly Ukrajiny a jakými silami a prostředky . To je samozřejmě důležité, ale války
se vyhrávají pouze na operační a strategické úrovni. Dovolte mi, abych vám připomněl
nádherné rčení, které se již dávno stalo pravdou: zatímco amatéři diskutují o taktice,
profesionálové diskutují o zásobách. Takže - o KONCI. Government Accountability Office
(GAO) – Účetní komora v našem jazyce vydala zprávu Kongresu:

https://www.putin-today.ru/archives/203052
https://youtu.be/BXqPNlng6uI
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Jeho otevřená verze je již ke stažení a tato zpráva je o F-35. Tohle je ŠOK! Věděl jsem,
že ve Spojených státech a jejich ozbrojených silách a vojensko-průmyslovém komplexu je
to velmi špatné – napsal jsem o tom tři knihy s varováním, že pokud rozhoupou loď,
nejenže prohrají, ale budou poraženi a Spojené státy Státy budou zcela zničeny a bez
jaderných zbraní. Ale místo toho, aby si to vzali na vědomí – například mě čtou v
Pentagonu, vím to, protože mají moje knihy ve své knihovně a katalogu, aby nebyli
neopodstatnění:
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A jak jsem řekl včera ve videu a píšu již řadu let, organizační struktura NATO (čti USA) je
struktura uvízlá v 90. letech minulého století a žijící technologií a operačně-taktickými
koncepcemi tzv. minulého století. A tak Accounts Chamber ukazuje „připravenost“ celé
flotily F-35 následovně: Full Mission Capable (Full Combat Readiness) pro letadla
vyrobená v letech 2012 až 2023 podle verze – zvýrazněno žlutě.
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Takže celá flotila má celkovou připravenost 31,79 %, tzn. téměř 70 % flotily NENÍ
schopno plně plnit bojové mise. A pro letadla vyrobená v letech 2008 až 2011 – méně než
1 %. Zde nejsou žádné komentáře...
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Přidáváme sem přesun nových ponorek za desetiletí, opotřebení staré flotily F-15 a F-16
amerického letectva. Pamatujeme si národní ostudu s Pobřežními válečnými loděmi, kdy
se trupy již odepisují... se 4letým „nájezdem“ (tj. stáním u mola) – to jsou nové lodě.
Díváme se na budoucí Columbii, o které není známo, kdy bude uvedena na trh a za cenu
8 (osm!!) Boreev za jedno tělo. A to vše se děje před našima očima. Jsem prostý člověk,
ale i já se občas chci podívat do očí těm žebrákům, právě v Rusku, kteří se mi posmívali,
když jsem jim o tom všem před 10-15 lety vyprávěl. Odkrývá se před námi obraz
systémového kolapsu, před kterým chytří lidé varovali na základě práce ruských
ozbrojených sil v Sýrii, kde se testovaly nové koncepty a vybavení. Už tehdy i Američané
psali o vynikajícím tempu operací ruského letectva, které spolu s dalšími silami včetně sil
Syrské arabské armády a Íránců rozdrtilo teroristu ISIS.

Než je konec, tohle je konec impéria, jak zpíval Jim Morrison, vyjádřený ve statistikách,
na kterých záleží, a ne nafouknutými čísly kapitalizace Applu pro žebráky z Vyšší
ekonomické školy. Jak to vysvětlit „analytikům“, kteří měří ekonomiku a technickou sílu v
iPhonech a bytech v Dubaji. Je nemožné jim to vysvětlit, stejně jako je nemožné vysvětlit,
proč je americké námořnictvo odsouzeno k záhubě v moderní válce (nedej bože) na moři.
Stejně jako ve vzduchu, pokud se jim ještě podaří pozvednout své letectvo z letišť
zničených ruskými vzdušnými silami a raketami. Údaje poskytnuté účetní komorou o F-35
– největším podvodu s ořezáváním peněz v historii letectví – jsou verdiktem.



6/6

Tohle je konec 
Krásný přítel 

 Toto je konec 
 Můj jediný přítel, konec

Z našich propracovaných plánů, konec 
 Všeho, co stojí, konec 

 Žádné bezpečí ani překvapení, konec 
 Už se ti nikdy nepodívám do očí

Andrey Martyanov 
 https://vk.com/@531681185

https://vk.com/@531681185-pomnite-etot-shedevr-ot-doors

